

三八妇女节出游好时节

国内景区优惠活动盘点

阳春三月,草长莺飞,正是春游好时节。今年“三八节”恰逢周五,全国一些景区也都相继推出了优惠活动,赶快找个喜欢的地方去享受旅游吧,在这美好的时节享受自由幸福时光。

河南

2013年3月1日至3月15日,云台山对游客实行门票半价的优惠政策,并特别对女性朋友推出特别优惠:女性凭区间交通乘车卡即可免景区门票。国家5A级景区老君山景区也推出优惠政策,3月8日、9日、10日三天,女士免费游览。

洛阳老君山位于河南省洛阳市栾川县城南3公里处,是秦岭余脉八百里伏牛山的主峰,海拔2200米,原名景室山。后因西周朝“守藏室史”李耳到此归隐修炼,并被道教尊为太上老君而被唐太宗易名为“老君山”,沿袭至今。老君山群峰俊秀,怪石嶙峋,苍松劲节,四季常青。

驻马店嵯峨山景区推出优惠活动:凡3月8日-3月10日三天内来驻马店嵯峨山旅行的女性游客可享受三折门票的优惠政策,并且将在三天内每天给予前38名女士免票优惠,并送上嵯峨山景区特色礼品一份。关山景区特为广大女性朋友举办“美丽女人节·炫彩关山行”大型优惠活动。凡于2013年3月8日至3月10日游览关山景区的女性游客均可免景区门票。

山西

恒山景区在3月8日至3月10日期间,对境内外女性游客实行半票优惠(恒山半票26元,悬空寺半票63元)。3月8日当天市级以上女劳模、三八红旗手可凭有效证书免费游览恒山、悬空寺,

与门票相关的其他优惠政策不再重复享受。

安徽

国家5A级景区天堂寨风景区在3月7日至9日3天对女性游客免费;石台百丈崖景区在3月8日至10日,针对旅行社团队中的女性游客免费;蓬莱仙洞、石台牯牛降景区3月8日当天也对女性游客免票。还有部分景区推出了针对女性游客的优惠。3月8日至18日,芜湖方特欢乐世界对女性游客推出85元特价,如果女游客的生日刚好是3月8日,那么在其生日当天可以获得免费进入方特游玩的“优待”作为生日礼物。芜湖马仁奇峰景区的做法也和方特类似,在3月8日至10日期间,对生日是3月8日的女游客,凭身份证免费进入景区内游玩。

湖北

玉龙温泉节日期间,推出“缤纷女人季,多彩在玉龙”众多优惠:1.从3月1日至3月10日期间女士泡温泉,享受门票特价100元/位优惠政策。2.节日当天生日的女士,可凭身份证免费沐浴温泉一次。3.特推出“欢乐两日游”、“意趣春华两日游”单双人套餐,丰富旅途选择。

江西

2013年3月8日国际妇女节当天,到庐山风景名胜区的游客,凭身份证在庐山园门票管理局登记后,免庐山园门票参观游览。无独有偶,江西省其他景区也实施



了类似优惠政策。井冈山景区3月8日至15日,将面向国内外女性游客免票。

四川

都江堰景区、青城山景区,将在三八节期间推出多项优惠活动。包括:曾获“三八”红旗手称号的游客,凭相关证件3月8日可免费游

览青城前山景区、都江堰景区;3月8日进入青城前山、都江堰景区的女性游客可参加趣味登山集青城山、玉垒山徽章活动(当天9:30-16:00);3月8日,曾获“三八”红旗手称号的游客女性游客,凭相关证件可免费观看大型杂技秀“时空之旅”。
王尚磊

早春走进寨子村落 体验世外桃源梦境

趁着早春去寨子里走走,那里的风情会不会打动整日在都市忙碌的你呢?趁着闲暇时光,约上一两个要好的朋友,背着相机,走进那些不寻常的寨子村落,体验那种“世外桃源”的梦境。

丹巴藏寨

——中国最美的村寨

这里是中国最美乡村第一名,素有“岩巅上的城”和“大渡河畔第一城”之称,是一个深藏于横断山脉中鲜为人知的世外桃源。

丹巴的山寨,旧称碉楼寨房。碉楼和寨房,原本是两类不同性质的风格建筑,如今,在时光的流逝中,二者已有机地结合在一起。外形上,既有寨房的特征,又有碉楼的形态。

特色推荐

美人谷

这里是出了名的美女如云,到了丹巴,随处可见美丽的女子,美人谷多美女的原因众说不一。一种说法是,古代西夏王国被蒙古所灭时,大批美女从甘肃逃到这里定居,凭借基因,代代相传;另一种说法是,这里的山水有灵气。巴底乡邛山村的美人最为著名,这里被称为“美人谷”。

甲居藏寨

甲居藏寨面积约5平方公里,居住着嘉绒藏族140余户,藏寨从大金河谷层层叠叠向上攀援,一直伸延到卡帕玛群峰脚下。甲居藏寨的春天,簇拥在寨房四周的桃树、梨树、石榴树吐绿滴翠,红白相映,争奇斗妍。

西江千户苗寨

——中国最壮观的村落之一

“以美丽回答一切,看西江知天下苗寨”,这是出自余秋雨对西江之旅的赞美之词。位于贵州省黔东南苗族侗族自治州雷山县东北部的雷公山麓,由十余个依山而建的自然村寨相连成片,是目前中国乃至全世界最大的苗族聚居村寨。

西江有远近闻名的银匠村,苗族银饰全为手工制作,其工艺具有极高水平。西江是一个保存苗族“原始生态”文化完整的地方,是领略和认识中国苗族漫长历史与发展的首选之地。

特色推荐

拦门酒

但凡游客来到西江苗寨,都要先过这一关——拦门酒。拦门酒是苗族自己酿造的米酒,度数不高但后劲很大,用牛角盛满。但你要知道喝酒时千万不要用手扶着牛角,那样苗族同胞会认为你还想喝,于是就会再给你灌上第二杯拦门酒。

长桌宴

喝过拦门酒,挂了彩蛋后,你就等着开始准备吃长桌宴。说起这长桌宴,也是苗族人家宴客的一大特色。长桌宴就是将几张或几十张桌子连在一起,长桌宴的菜色主要有酸汤鱼、野生石斑鱼、米豆腐、糯米饭等。

广东连南瑶寨

——古老原始的瑶寨

南岗瑶寨位于连南县城20公里的南岗镇,它是目前所存不多的较为古老原始的瑶寨之一,寨中街道横直有序,民居古朴整齐,有“大哥排”、“首领排”的称誉。

寨旁的千顷梯田,由山脚向山脊层层延伸,连绵而去,充满韵味,是摄影迷和丹青好手采风的胜地。三排瑶寨,位于连南县城南部11公里处风光绮丽的三排山脉半山腰上,它是一个集中反映三排瑶族生活习俗、民族风情最为全面的旅游景区。

特色推荐

瑶寨酒坊

这里有瑶族传统蒸酿酒坊,可品尝到浓郁的瑶族米酒;有民间工艺品制作工场,有古朴别致的民居——吊脚楼;有古老的土法榨油坊——榨油坊;有色彩斑斓的瑶族服饰,精巧的瑶族妇女刺绣;还有琳琅满目的手工艺品、古董、滋补药品、名优特产以及富有瑶族特色的旅游纪念品。

长鼓舞

与苗家人有所不同的是,瑶家人更擅长长鼓舞。瑶族长鼓舞的历史悠久,在瑶族传统的祭盘王仪式中和在一些驱鬼逐邪、治病占卜的巫术活动中常跳此舞。但在连川度假区,瑶族长鼓舞已经成为游客们的文娱活动。

刘奇

早春三月结伴出游

走进花的海洋

早春三月,万物复苏,花草开始疯长,正是结伴出游赏春之际。对热爱旅行的人来说,此时能够做的,就是拿起相机和手机,将彼此最好的样子定格在时空中,给未来留下一帧最美的画面。

【西藏林芝】

雪域桃花节

推荐理由:三月的西藏林芝,虽然寒意尚未褪去,却已是花开灿烂,一片春的颜色。远方的雪峰还是白雪皑皑,桃花却已如粉红烟霞般绚烂绽放,这样的场面使得林芝的春天别有一种纯粹的浪漫,难怪被认为有“西藏江南”的韵味。

当季玩法:为迎接林芝最缤纷灿烂的季节的到来,林芝桃花节每年都会选择在春天举行,今年的开幕时间为3月23日。桃花节的举办地点在有“桃花村”之称的林芝嘎啦村,村子两边有大山围绕,又有潺潺的高山雪水流经,故被当地人称为“桃花谷”、“桃花沟”。这里的桃花多为毛桃,呈粉红色或深红色,花朵虽不如碧桃和降桃大,但密度很高,成千上万交织在一起,俨然一望无际的粉红花海,加上美丽的尼洋河以及绿油油的麦田的映衬,别有一种雪域高原独有的春天气息。

【云南罗平】

情迷油菜花

推荐理由:云南罗平的油菜花节从1月31日到3月31号开放。在此期间,一望无际的金黄色将吸引来自全国各地的摄影发烧友,当地的环花海自行车赛和多彩的民俗活动也充满魅力。

当季玩法:罗平是西南地区重要的油菜基地,每年2月中到3月初是当地最佳的油菜花观赏时节。罗平油菜花的特别之处在于借助了贵州特有的喀斯特地貌,因而错落起伏、层层叠叠、蔓延千里,给高原之春增添一份立体感。

县城东北方向的金鸡峰是极好的赏花地,在这里拍摄的花海照片层次丰富,效果极佳。你还可以参加精彩的环花海自行车赛及当地民俗活动,如“二月二”布依赛歌会、农历“三月三”布依泼水节以及大型焰火晚会等。

【云南昆明】

浪漫樱花季

推荐理由:看樱花不一定要到日本,春节长假后,去云南看更经济实惠。2月底至3月初,昆明圆通山和海埂公园的樱花开始绽放,繁花似锦,织成一幅天然的瑰丽画卷,给人无限惊喜。

当季玩法:早春时节,有“春城”之称的昆明还是春寒料峭,凛冽的空气格外醒神。不妨选一个清早,和友人踏着薄雾,跟随当地人上圆通山,这是昆明市区看樱花的最佳地点,看漫山遍野的樱花开得无比娇艳,心情会大好。而圆通山连接圆通动物园与历史悠久的圆通寺,看完樱花,可以顺路游览,耗上一天。

踱步海埂公园则更有几分休闲意味,这里与画阁、石舫、观海长廊相伴的,是艳丽却安静的樱花林。

【浙江绍兴】

安昌古镇沿河的老街

当季玩法:三月里的绍兴,是恋人牵手漫步的天堂。此时你很容易邂逅到迷人的微雨天气,小说里出现的青苔、黑瓦、小桥、流水、油纸伞,以及鲁迅故居大宅等古老的院落,全都在眼前浮现,俨然是一幅绝美的水墨江南画。

乌篷船是绍兴水乡一道独特的风景线。不可错过搭乘乌篷船,一路徜徉在古色古香的绍兴老街,穿梭于古城的粉墙黛瓦之间,一边听老船工娓娓道来古老的绍兴故事,一边领略纯正的江南意韵。

绍兴值得一逛的人文景观不少,如“沈园”、“三味书屋”、“兰亭”等。走累了,可以和同伴在路边找间酒铺,坐下聊聊,尝一下绍兴有名的黄酒,点一碟茴香豆、一碟水煮花生,感受绍兴人的慢情调。

唐宁